

山西运城19人死于乙脑

今年乙脑发病高于往年同期,目前疫情已得到控制

□综合新华社山西运城8月13日电(记者 高风 刘翔霄)山西省运城市卫生局13日上午公布,运城市9县区自7月13日发生首例蚊虫叮咬引发流行性乙型脑炎疫情以来,截至目前共报告病例60例,其中死亡19人,经过卫生防疫部门的努力,目前疫情已得到控制。

根据山西省卫生厅及卫生厅赴山西乙脑疫情专家组报告,自7月13日山西运城市报告首发乙脑病例,截至8月12日16时,山西运城市累计报告乙脑病例60例,其中临床诊断43例,实验室确诊4例,疑似13例,累计报告死亡19例。

目前,除死亡病例外,其余41例中,治愈出院6例,现住院治疗31例,在家治疗4例。

运城市是乙脑疫源地,往年均有病例发生,今年乙脑发病高于往年同期水平,高度散发,以大年龄组为主。

运城市卫生局局长周迎说,运城流行性乙型脑炎疫情发生以来,受到党中央、国务院和山西省委、省政府的高度重视,卫生部派出由疾病预防控制中心病毒所副所长梁国栋带队的专家组,山西省卫生厅分管副厅长带领流行病、临床、检验等

专家,立即赶赴运城、临猗、永济等病例高发县市区进行调查处理,并向全省下发通知,要求加强乙脑防控工作。运城市委、市政府从加强健康教育宣传,改善环境卫生,强化疫苗接种等方面强化了防治工作,目前疫情已经得到控制。

运城市卫生局负责人介绍,运城市位于山西南部,全市辖13个县市区。此次发病例高度集中在运城市的临猗、永济和芮城等沿黄河县市农村,这些地区夏季多雨高温,利于蚊虫滋生,加之村民疫苗接种意识不足,容易发生乙脑疫情。

【相关新闻】

广西一中学69名学生染甲肝

□南宁消息 记者在广西平南县采访时了解到,7月21日起,平南县思旺镇第二中学连续出现69名学生患甲肝病,截至8月13日,已有13例病人治愈出院,还有56名学生在住院治疗。目前,引发甲肝病情的原因不明,还有部分可能受到感染的学生未接受体检。

事件发生后,平南县重点对思旺镇第二中学全校师生及家属进行体检。这个

学校共有1800名师生,现已体检了1557人,体检结果显示:抗HAV-IGM阳性188人,阳性率为12%,现在校观察93人。

目前这起事件还存在两个隐患:一是事件发生的原因不明。平南县卫生局局长张鉴泉对记者说:“根据流行病学推断,可能是学校的水质不达标造成的。”二是还有部分可能受到感染的学生尚未得到体检。

【新闻追踪】

针对“欣弗”不良事件 “华源”作出4点承诺

□新华社合肥8月13日专电(记者 代群)8月12日,安徽华源生物药业有限公司有关负责人对记者说,该公司对由于使用“欣弗”产生不良反应的患者及其家属深表歉意,并作出四点承诺。

公司将全力配合国家有关部门对此事件的调查;在调查结论的基础上,将对相关责任人进行严肃处理;公司将采取更加切实有效的措施,尽快完成规定批次“欣弗”的召回工作;对此次事件造成的不良后果,公司将依据有关部门的医学鉴定结论,按照国家有关规定积极落实善后处理工作。

ATM机将与警方联网 可疑人取款自动报警

□据《北京晚报》报道 13日上午记者从北京市公安局获悉,至今年10月北京市将有1000多台银行ATM机和警方联网,到明年年底全市3000多台ATM机将全部实现与警方联网,取款人的图像将实时传至警方监控室。今后北京的ATM机还将加装人脸自动识别系统,如有可疑人员出现,其图像传至公安部门后系统将立即自动报警。

有关人士介绍说,人脸识别是依据人的面部特征来进行身份鉴别的生物识别技术,取款时系统会将客户人脸图像与数据库自动进行比对,如有网上通缉逃犯或者可疑人员,系统将自动识别出来并报警。即使“可疑目标”戴上眼镜,都会在识别系统前原形毕露。

台湾原住民东京游行 要靖国神社归还祖灵

□据新华社东京8月12日电(记者 吴谷丰 何德功)50名中国台湾原住民12日晚在东京参加烛光游行,强烈要求靖国神社归还台湾原住民的祖灵,并要求日本政府正视历史,向台湾原住民道歉和赔偿。

晚上7时许,包括台湾原住民在内的约300人从东京站附近出发开始游行,高呼要求靖国神社归还祖灵和反对日本首相小泉纯一郎参拜靖国神社的口号。

二战期间,日本军国主义者强征台湾原住民青年组成“高砂义勇队”,远赴东南亚掩护日军撤退,共2万多名原住民死在他乡。靖国神社将“高砂义勇队”阵亡者和日本侵略者的亡灵合祭在一起,台湾原住民多次要求靖国神社归还祖灵,但靖国神社至今置之不理。

金门游九月份对全国开放

广州市民金秋可试游,报价2330元

□据《广州日报》报道 原本只对福建省居民开放的“金门游”,广州市民金秋可前往试游!记者昨日获悉,从9月1日至30日,祖国大陆各地省市除政府机关、公安系统、法院、检察院等机构的公务员以外,年满18岁的大陆公民将可上金门岛参观游览。广州各大旅行社已设计推出了报价为2330元的上金门岛豪华三天游。

第二届海峡旅游博览会将于9月6日至11日在厦门举行,由厦门市旅游局牵头,厦门市部分具有出境组团资格的旅行社可在9月份组织福建省外居民上金门岛旅游。“但并非表明金门向大陆居民永久性开放,”消息人士告诉记者,“游客将以参加第二届海峡旅游博览会嘉宾的身份上岛游览,出游时间目前定在9月1日至30日之间。”



8月13日,在中国沈阳儿童艺术节上,400多名小“画家”参加以《百合起舞》为主题的巨幅儿童填色画现场创作,459.61平方米的巨幅儿童填色画打破了450.3平方米的世界纪录。 新华社发(杨新跃 摄)

上海检法提出 贿款用于公务从宽处罚

□据《民主与法制时报》报道 7月18日,上海市高级人民法院刑二庭、上海市人民检察院公诉二处《研讨会纪要》形式下发“商业贿赂犯罪法律适用”政策意见。此前的6月26日,上海市高级人民法院刑二庭、上海市人

民检察院公诉二处,共同召开商业贿赂犯罪法律适用问题研讨会。会议形成的纪要规定:行为人利用职务上的便利非法收受他人财物,私自将财物用于公务支出的,一般应当依法认定相应的受贿犯罪,可以酌情从宽处罚。

【关注台风】

福建福鼎灾区死亡人数增加到41人 千年古寺资国寺毁损严重

□综合新华社8月13日电(记者 沈汝发 张国俊)记者从福鼎市政府获悉,截至13日中午,福建省福鼎市受台风“桑美”影响,死亡人数增加到41人,另有107人失踪。目前,失踪者的搜寻工作仍在进行中。

另据报道,福建省福鼎市有着一千多年历史的佛教名寺资国寺,受台风“桑美”影响毁损严重,20多间最有价值的古建筑倒塌。

10日下午,位于福鼎市莲峰山上的资国寺受台风影

响,门楼被吹倒,寺院所有建筑物上的瓦片几乎全被掀掉。尤为严重的是,20多间最具文物保护价值的古建筑被台风吹塌,几乎全部毁损。

资国寺建于唐朝咸通元年,宋代达到鼎盛时期,明代时重建法堂,清乾隆年间重修祖师殿,光绪16年又兴建伽蓝殿,是福鼎原六大寺之一,佛教曹洞派始祖发源地。资国寺现在保存有“唐井、宋泉、石器、法堂基石,明代的梁、栋、柱”,是福鼎市的市级文物保护单位。

民警是黑老大 副局长是保护伞

广东四会市公安局原副局长被判刑

□据新华社广州8月13日电(记者 吴俊)广东肇庆四会市公安局民警龙杰锋组织黑社会性质组织“龙兴社”为非作歹,四会市公安局原副局长陈国阳不仅不依法查处,还为“黑老大”龙杰锋充当“保护伞”。此案日前在肇庆市中级人民法院一审宣判,陈国阳和另一名充当“保护伞”的警官张伟洲分别被判处8年零6个月和6年有期徒刑。“龙兴社”的31名骨干成员分别被判处死刑、死缓到1年零4个月不等的刑罚。

“龙兴社”是一个在广东肇庆四会市横行6年的黑社会性质组织。令人震惊的是,该组织的“黑老大”竟然是当地公安民警龙杰锋。龙杰锋是四会市罗源镇人,于1997年进入广东省警校学习,1999年毕业后相继在

四会市公安局巡警大队、东城派出所工作,2003年底调入四会市公安局经侦大队。

在“警察”身份的掩盖之下,龙杰锋迅速组织起以他为首的黑社会性质组织“龙兴社”。经法院审理查明,自1999年以来,“龙兴社”以四会市罗源镇籍人员为基础,以龙杰锋为头目,多次在四会市城区及周边地区实施故意伤害等违法犯罪行为,并开设赌场、收取保护费、打架斗殴,造成多人死伤。法院认为,龙杰锋作为民警,其特殊身份为“龙兴社”提供了便利和保护,使得“龙兴社”在社会上更加有地位、有影响力,实施犯罪时更有恃无恐。

2005年2月24日,时任四会市公安局经侦大队民警、28岁的龙杰锋驾车出行

时,被两名持枪男青年连开3枪打死(后证实凶手是其仇家)。广东省警方迅速组织专案组进行调查,以龙杰锋为首的黑社会性质组织“龙兴社”浮出水面,其掩藏在“警察”身份背后的累累血案才得以曝光。

龙杰锋如此作恶多端,为何能在警察队伍藏身6年之久?原来,四会市公安局原副局长陈国阳和治安管理股股长张伟洲一直为其充当“保护伞”。

在庭审当中,陈国阳称,“我之所以吩咐有关人员不要讲龙杰锋打人,我的考虑是:一是为了维护派出所的形象;二是如果让组织知道当晚龙杰锋打人,自己也要受到牵连;三是考虑到龙杰锋的家庭势力比较大,担心自己的前途受影响,得罪不起。”

专治子宫肌瘤乳腺病

南京中医药大学临床医学院妇科刘晋清教授创新的纯中药化瘤汤系列方剂,专治子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺增生、子

宫内膜异位症等妇科肿瘤,不开刀,疗效好,已使众多患者得到康复。南京市中央路278号。电话:025-83534323

治疗荨麻疹、湿疹效果好

南京市广州路144号东大医学院皮肤病研究院采用国际医学科研成果。免疫疗法、中医脱敏疗法,清除体内毒素,快速见

效。专治:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症。全国皮肤病专家桂主任长期坐诊。节假日不休。电话:025-83231950

速治面瘫 面痉 三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老

专家李教授、张主任携最新纳米科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。专线:025-83204236

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

开发区电子集团急聘
1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名(18-35岁)1850+奖金;2、大、小司机、叉车、长短途送货各10名(18-45岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550159、85550269 倪科长

诚聘 高三生物、地理教师。13951857891

急聘 电子厂男女操作工80名(组装、焊接、质检)1850/月+奖金,另聘司机、保安、押货各20名2850/月+补助,以上工种包吃住,办保险。025-58581138、58766420 曹主任(免中介)

新港台企电子厂急聘
因二期工程投产特招男女电子操作工100名,45岁内,1850/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货各20名2800/月+补助。以上包吃住,办保险。025-85650848、85549960(免中介)

向容虹苑服饰工艺品厂
面向社会招工,熟练服装缝纫工,男女不限,待遇面议。13812367559

韩企电子厂诚聘
1、生产部操作员、质检、文员、保安、仓管90名1800+奖金;2、司机、押货员15名,2800+岗补,录用后待遇从优。应聘处:电话:025-83201924、83203394(免中介)

销售

半价全新 中央空调 分期付款
13905159995
025-51871508

寻求合作
澳洲连锁 政府保护、年利百万项目,征合作商。025-86871638

招商
一万元当老板
全国连锁,免费铺货,利润丰厚,20号大型项目说明会。0571-87707240,87707241

国家科技三农招商 零风险经营,铺底30吨,一批押一批,滚动结算。聘业务员3000月薪+1000元补助。013705154808